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  التمرين الأول :

 صنف المواد التالٌة فً الجدول حسب الحالة الفٌزٌائٌة : -1

زبدة ذائبة  -حجر  -ثانً أكسٌد الكربون  -هواء  -حلٌب  -تراب  -غاز الأكسجٌن  -جلٌد  - جفٌلماء 

 دخان . -

 حالة غازٌة حالة سائلة حالة صلبة
 
 
 

  

 أعط النموذج الحبٌبً لكل حالة فٌزٌائٌة ؟ -2

تكون فً الجسم الصلب .............و ...........وفً الجسم السائل  الحبٌباتتكون  -3

 ..............و.................. أما فً الجسم ......................فتكون مبعثرة و منتشرة .

 الوضعية الأولى :

رانٌة تلمٌذة نشٌطة تساعد والدتها فً المطبخ و فً أحد الأٌام طلبت منها اضافة الزٌت الى الماء 

 المغلى فً القدر ثم الملح و أخٌرا اضافة المعكرونة .

 . استخرج الخلائط المكونة لهذا التحضٌر ثم صنفها فً جدول -1

 خلٌط غٌر متجانس خلٌط متجانس

  
 

 :ل ــكمأ*
 الخلٌط المتجانس هو........................................................................................

 متجانس هو.................................................................................... الخلٌط غٌر

 الوضعية الثانية :

بٌنما كان رٌاض ٌدرس فً المخبر إذ أحضر الأستاذ  قارورتٌن بهما سائلان و أخبر التلامٌذ بأن 

 فو ومن ٌغوص فقام بالقٌاسات التالٌة :هذان السائلان لا ٌمتزجان فأراد محمد أن ٌعرف من منهما ٌط
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سا ونصف 1المدة :                                              متوسط   الاولى المس توى:  
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 m = 40g        ;        V= 50cm3   : السائل الأول  -

 m =  50g       ;       V = 50cm3 السائل الثانً :  -

النتائج السابقة ساعد محمد فً معرفة أي السائلٌن ٌطفو و من ٌغوص مع تقدٌم تفسٌر علمً  من  -1

 ٌوضح ذلك ) قانون و تطبٌق عددي و وحدات مناسبة( 

 :السابقٌن بالاستعانة بالجدول التالً حدد اسم كل من السائلٌن   2-

 كتلنه الحجمٌة الجسم

 g/cm3   1 الماء
g/cm3  1.04 الحلٌب

 

g/cm3   0.8 الزٌت
 

 

 نوع الخلٌط الناتج؟  لو نمزج السائلٌن السابقٌن ما -3

 * أعط النموذج الحبٌبً الموافق لهذا الخلٌط ؟
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 التصحٌح النموذجً 

 التمرين الأول :

 جدول :أكمل ال -أ

 الجسم 
 

 ساكن ام متحرك  المرجع

 سٌارة تسٌر فً الطرٌق 
 

 متحركة الأشجار

 سٌارةسائق  
 

 ساكن سٌارته  

 قطار ٌسٌر على السكة الحدٌدٌة
 

 متحرك  عمود انارة 

 مسافر جالس داخل القطار
  

 متحرك  مسافر جالس فً المحطة 

 

 ساعات . 4خلال    315kmقطع سائق بسٌارته مسافة   -ب

 :    km/hب سرعته ب احس*

V   =  d / t  

V = 360 / 4  

V = 90  km/ h  

  m/s   ب : 

90 * 1000/3600  =  25 m/s   

 : الأولىالوضعية  

  -2-بٌنما كان أحمد ٌتجول بدراجته فجأة صادف زمٌله فاضطر الى انقاص السرعة كما هو موضح فً الوثٌقة 

 . ساكنة و بالنسبة للطرٌق متحركةبالنسبة لأحمد :    Bالحالة الحركٌة للنقطة    -1

 التعلٌل : ٌعود السبب الى تغٌٌر المرجع 
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 مسار مستقٌم   Bو  : منحنً بالنسبة للطرٌق   Aمسار النقطة    -2

  انسحابٌة دورانٌةنوع حركة العجلة   -3

و نوع  ثابتة فً المجال الأول و متناقصة فً المجال الثانً.ٌمر أحمد بمرحلتٌن خلال حركته  نوع السرعة :   -4

 ( .-2-. من التصوٌر المتعاقب )الشكل  : منتظمة وفً الأول و متباطئة فً الثانًالحركة فً كل مجال

 

 

 

 

 الوضعية الثانية :

كة داخل لعبته فقام بفكها و تفحصها فاذا اٌاد  تلمٌذ فً السنة الثانٌة متوسط , انتابه فضول لمعرفة طرٌقة نقل الحر

 -2-به ٌجد العناصر الموضحة فً الوثٌقة 

 : 7الى  1سم العناصر المرقمة من  -1

 دولاب مقتاد  -7دولاب قائد. -6بكرة مقتادة . -5سٌر . -4بكرة قائدة . -3مسنن مقتاد . -2مسنن قائد.  -1

  بالتعشٌق 2و  1بٌن :   -2 -طرق نقل الحركة الموجودة فً الوثٌقة - 2

 بالسٌور  5و  3بٌن  

  بالاحتكاك 7و  6بٌن 

 عكس عقارب الساعة أكمل تحدٌد جهة دوران كل  عنصر . 1اذا كانت جهة دوران العنصر  -3

 علٌه أن ٌصالب السٌر ( , 5أراد فرٌد تغٌٌر جهة دوران العنصر ) -4

 ( .2)( و 1أذكر محاسن و مساوئ نقل الحركة بٌن العنصرٌن ) -5
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